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ACTA DE LA SESIÓN N.° 011-19491

CONTIENE:

Artículo Página

1.-
VISITAS. Se recibe al señor Dr. Carlos Martínez Durán, rector de
la Universidad de San Carlos de Guatemala.
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2.-

JURAMENTACIÓN. De los personas graduandas Jesús Baldares
Molina,  como Licenciado en Ciencias  (Sección Físico  Química);
José  María  Arrea  Reynols  y  Guillermo  González  Truque  como
Contadores  Públicos;  Manuel  Antonio  Mora  Rodríguez  como
Doctor en Cirugía Dental, y Jorge Carballo Wedel como Ingeniero
Civil.
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3.- ASAMBLEA UNIVERSITARIA.   Convocatoria a la sesión especial.  2

4.-
CONSEJO  UNIVERSITARIO.  Suspensión  de  la  sesión  para
atender  la  visita  del  Dr.  Carlos  Martínez  Durán,  rector  de  la
Universidad de San Carlos de Guatemala
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1 La presente acta contiene algunos errores ortográficos u omisión de letras. Se respeta la transcripción 
original. 
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Sesión Nº 011, ordinaria                                                                        07 de marzo de 1949

Décima primera sesión (ordinaria) verificada por el Consejo Universitario a las nueve
horas y treinta minutos del siete de marzo de mil novecientos cuarenta y nueve, con
asistencia del señor Rector, Lic. don Fernando Baudrit, quien preside, del señor Rector
de la Universidad de San Carlos de Guatemala, Dr. don Carlos Martínez Durán, de los
señores Decanos: Lic. González, Ing. González, Profesora Gamboa, Prof. Portuguez,
Ing. Baudrit, Dr. García; el representante de los estudiantes señor Víctor Ml. Segreda y
el Decano y Secretario General Interino Lic. Gómez

ARTÍCULO 01 El  señor  Rector,  en  nombre  de  la  Universidad  dio  su  saludo  de
bienvenida al Dr. Martínez Durán y expresó lo grato que es para los personeros de la
Universidad de Costa Rica, contar con su presencia entre nosotros por unos días. El
Dr. Martínez Durán, contestó agradeciendo las palabras del Rector Lic.  Baudrit e hizo
votos por el acercamiento y colaboración de la Universidad de San Carlos y la de Costa
Rica. Acto seguido hizo entrega de un pergamino para la Universidad y otro personal
para el señor Rector Lic. Baudrit, los cuales fueron altamente agradecidos.

ARTÍCULO 02. Se procedió a las siguientes juramentaciones:

Jesús Baldares Molina, como Licenciado en Ciencias ( Sección Físico Química). - José
María Arrea Reynols y Guillermo González Truque como Contadores Públicos.  Manuel
Antonio Mora Rodríguez como Doctor en Cirugía Dental, y Jorge Carballo Wedel como
Ingeniero Civil.

ARTÍCULO 03. Se acordó convocar a la Asamblea Universitaria a sesión especial que
se verificará en la Sala Magna a las catorce horas del veintiséis de este mes, a fin de
elegir Rector y Secretario General por el período de tres años a partir del primero de
abril  próximo. A continuación se celebrará otra sesión para definir si se autoriza la
limitación de alumnos en el primer año de las Escuelas Universitarias.

ARTÍCULO 04. Para llevar al señor Rector Dr. Martínez Durán a conocer las diversas
Escuelas Universitarias, se acordó suspender la sesión.

Fernando Baudrit Solera Everardo Gómez R.
Rector2 Secretario a.i. 

NOTA: Esta es una copia del Acta original manuscrita, tomo 5, folio 82, la cual se encuentra en la Unidad de Información
del Centro de Información y Servicios Técnicos, (CIST), del Consejo Universitario.

2 El acta firmada se encuentra en el Tomo Original de Actas. 
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